11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.02.2019 19:23:53

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpaua: 20.02.2019 20:36:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/300881/answer/300889




3mpaBcTByiTe! MoXKeT OBITh, Pa3BUJICS KaHAKUOO03 Ha ¢GoHe mpruéMa aHTUOUOTHUKOB. CornacyiTe C
Bammim BpadoM Kypc ne4deOHbIH( He TPoduIakKTUYeCKui) TprueéMa IPOTUBOKaHIUI03HBIX
npenapaToB(daykocTaT, HanpMep). CyIIeCcTBYIOT pa3Hble CXEMHL. Yaauu!



